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Belangrijkste redenen daadwerkelijke keuze 

hypotheekadviseur en toekomstige reden

 De persoonlijke klik met de adviseur is voor een kwart (26%) van de hypotheeksluiters een belangrijke reden 

geweest om te kiezen voor de adviseur. Daarnaast vindt ook 25% de kwaliteit van het advies belangrijk.

 Bij toekomstige keuze van een hypotheekadviseur zal de kwaliteit van het advies ook een grote rol spelen 

(29%).

 Hoewel de kosten bij het recente afsluiten een beperkte rol speelde (13%), verwacht men dat de kosten in 

de toekomst een grotere rol zullen spelen (25%). Daarnaast blijft ook de persoonlijke klik met de adviseur 

belangrijk (24%) en de onafhankelijkheid van de adviseur (23%).  

Wat waren voor u de 

belangrijkste redenen om te 

kiezen voor de hypotheek-

adviseur waarbij u uw hypotheek 

heeft afgesloten? / Welke van de 

onderstaande aspecten zouden in 

de toekomst een (grotere) rol 

spelen bij uw keuze? 

Recente sluiters hypotheek
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Persoonlijke klik met de adviseur

Kwaliteit van het advies

De hoogte van de hypotheeklasten

Gemak van advies over meerdere financiële producten bij één…

Onafhankelijkheid van de adviseur

Aanbevelingen van familie, vrienden of kennissen

Het kantoor van deze adviseur is in de buurt

De kosten van het advies

Kwaliteit van de (nazorg)diensten

De kosten van eventuele nazorgdiensten

Een andere reden

Daadwerkelijke reden Toekomstige reden


